

Congresul Copiilor și al Învățătorilor de Școală Duminicală din Comunitatea Regională București

În ziua de 12 aprilie a.c. a avut loc în Biserica Vestea Bună din București Congresul Copiilor și al învățătorilor de Școală duminicală din Comunitatea Regională Penticostală București.

Au participat 6 biserici penticostale din București și alte 9 biserici din Comunitate.



Cuvântul de deschidere a fost rostit de pastorul Ioan Bochian, președintele Comunității, care a subliniat faptul că unul din scopurile întâlnirii este încurajarea lucrării cu copiii și a învățătorilor din Școlile duminicale.

În timpul celor 6 ore cât a durat programul,



învățătorii au putut participa și la seminariile organizate cu acest prilej: *Școala duminicală, Implicarea copiilor în Biserică și Evanghelizarea copiilor.*

Copiii au participat și la câteva concursuri, premiul întâi fiind câștigat de copiii din Biserica Betezda din București. **C.V.R.**



Pastorul Ioan Bochian

Josh McDowell în România

Josh McDowell a conferențiat în 84 de țări, în peste 700 de universități. Este autor și co-autor la peste 75 de cărți din care a vândut mai mult de 10 milioane de copii în toată lumea.

Printre cele mai cunoscute lucrări ale sale se numără *Mărturiile care cer un verdict*, publicată în 1972 și *Mai mult decât un simplu tâmplar*, tradusă în peste 50 de limbi. În anii '90 Josh a lansat o altă serie de cărți care au devenit resurse fundamentale în domeniul moralității și proble-



melor tinerilor: *De ce să aștepti, Right from Wrong și Generația Înstrăinată.*

Programul celei de-a treia vizite în România a început cu conferința organizată de B.I.G.-IMPACT (Fundatia „Biserici cu Impact Global”) în parteneriat cu Josh McDowell Ministry pe 10-11 aprilie a.c. la Sovata, al cărei motto a fost „*Slujind în spiritul fiilor lui Isahar, să ne străduim să înțelegem cu ce se confruntă tânăra generație din România și să întâmpinăm nevoia de echipare a părinților, pastorilor și a liderilor de tineret care slujesc acestei generații.*”

Să zidim convingeri sănătoase în viețile adolescenților este titlul conferinței pentru părinți și profesori pe care Josh a susținut-o pe 11 aprilie, orele 19 la Palatul Copiilor, în fața unei audiențe de peste 800 de persoane.

Sâmbătă dimineața, de la ora 9, a avut loc Întâlnirea cu liderii bisericilor evanghelice din București, la Biserica Golgota (foto stânga).

Principalul eveniment a fost conferința pentru adolescenți și tineri cu titlul *Sex: mituri și adevăr*, susținută de Josh McDowell la Sala Palatului sâmbătă seara, de la 19.30, care a adunat peste 4200 de tineri.

Participanții la aceste conferințe au primit gratuit câte o carte a lui Josh McDowell.

DANIEL PURDEL